
第２１９０回例会報告議事録
日時　２３年３月１５日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

　巨大大震災でお亡くなりになった方のご冥福をお祈りしますとともに、被災さ
れた方のお見舞いと早い復興を願う次第でございます。申し訳ないのですが、
私どもが何事も無かったかのように集まれた事は、幸せな事、有意義な事だと
感じるのは私だけではないんじゃないかなと思います。
　いち早く台湾ＲＣからお見舞いの手紙が届いています。台湾語で１枚と、日
本語のものも届いています。
　ガバナーからのメールを読みます。

「３月１１日に発生した１０００年に一度とも言われるマグネチュード９.０を記録した「東北地方太平
洋沖地震」は日本列島に歴史的な爪跡を残しました。
　２７９０地区内でも多くの犠牲者不明者がおられます。とりわけ旭市は津波により大きな被害を
生じました。また、２５２０地区（宮城県・岩手県）、２５３０地区（福島県）では被害の全体像も
把握できない状態で、死者・不明者１０万人を超えた関東大震災以来の大惨事となる見通しです。
　亡くなられた方々のご冥福を祈ると同時に、安否・不明者がお一人でも多く救出されますことを願
ってやみません。」地区内のロータリアンの方の被害状況等ありましたら連絡下さいとのことです。
　我孫子市社会福祉協議会より評議員の推薦についての依頼がありまして、引き続き我孫子ＲＣか
ら評議員として湯下会員に出席していただくことになりました。よろしくお願い致します。　
　沼南ＲＣの中村政人さんからなのですが、湖北高校と布佐高校が統一され、我孫子東高校にな
ったとの事です。インターシップへの理解をいただきたいとの事で、我孫子ＲＣと沼南ＲＣの方が
数名集まって、新しい我孫子東高校の方と会合を持ちたいという依頼がありました。野田会員と私
が我孫子を代表して行って参ります。次回、報告させていただきたいと思います。
　皆さん、今回のことでお困りの事も色 と々あろうかと思います。被害は今も続いております。原子
力発電所の件で、放射能が茨城県でも規定量をオーバーしています。我孫子の布佐の方も相当ひ
どい状況だと小池幹事から伺っています。我孫子ロータリーとして何か施す方法があるのかどうか、
お考えいただければと思います。色 な々専門分野の方達が集まっていらっしゃいますので、こういう
地震に対して、この分野ではこういうことが考えられる、とか、地域にしましても、東京の現状を
ご存知の方もいらっしゃると思いますので、色 と々情報交換できればと思います。

塩毛会長会長挨拶

細則を調べましたら、会員の三分の一以上をもって成立するとのことで、今日
は９名ですので例会は成立します。

野田ＳＡＡより

　３月２９日は観桜例会を予定しております。原発等、非常事態が起きない限
りは予定通り執行する予定です。その時までに問題が解決するよう、楽しく観
桜会が開けるように祈っております。

松本親睦委員長親睦委員会報告

　３５６の中島ガソリンスタンドがあったあたりは元々沼地なのですが、液状化
によって、家が激しい所で半分くらい埋まっています。電信柱は軒並み倒れてい
ます。スーツなんかでは行けません。作業服を着てお見舞いに行かれた方がい
いです。ボランティアの方達が炊き出しをしています。

小池幹事我孫子の被害について

出席率６６.７％

出席報告

・例会変更
　松戸北ＲＣ	 ３月２２日（火）通常例会（シャトレ）
	 	 ３月２９日（水）移動例会（花見例会）
　　　　　　　　　　　　　点鐘　１８：３０　場所　東漸寺　談話室
　沼南ＲＣ	 ３月１７日（水）瀬川会員送別夜間例会に変更
　　　　　　　　　　　　　点鐘　１８：３０　場所　妙照寺
　柏西ＲＣ	 ３月２５日（金）は休会→３月２９日（火）「柏南ＲＣの観桜会」　
　　　　　　　　　　　　　　　　に出席の為、移動例会に振替

	 	 ４月１日（金）移動例会「職場見学及び春の家族親睦旅行」
に変更

・週報受理　柏ＲＣ　柏西ＲＣ
・創立５０周年記念誌受理　柏ＲＣ
・訃報
　柏西ＲＣ　神林聖光会員が仕事中の事故により３月１２日に急逝されました。
　　　　　　我孫子クラブから弔電をお送りします。
　　　　　　お通夜：３月１７日（木）１９時〜　
　　　　　　葬儀：３月１８日（金）１１時〜１２時　
　　　　　　場所：柏斎苑
　　　　　　喪主：神林眞佐子様

小池幹事幹事報告

塩毛会長
　私は南新木の事務所にいました。最初は入口だけ開けとこうと思っていた
ら、ものすごい揺れになってきて、外に出ました。６、７人いたのですが、
立っていられなくてしゃがんでいました。事務所のガラスが暴れて、今にも飛
び出してきそうでした。隣の築４年くらいの２階建ての家も揺れていました。
　事務所の中に入ってみると、花瓶が落ちて割れていたり、スチール机の引
き出しは、それこそ、この前泥棒に入られた時のように全部出ていたり、本

棚の上の方にあった本は全部下に出ていたりしました。
　その日は１１時まで停電でした。ラジオもなく、ワンセグで情報を聞いたりしました。余震があ
んなにずっとあるとは思いませんでした。茨城の方が震源の地震もあったことも知りませんでした。
　千葉ニュータウンの方に丘陵地帯があるのですが、夜６時半頃でしたか、向こうで火の玉のよ
うなものがずっと上がっていました。市原のコスモ石油の火だったようです。こんな地にいながら
平常心でいられませんでした。
　たまたまその日はレッカーで木造住宅の棟上げしていましたが、当然ながら、そのあと作業は
中止しました。
あちらの方に、建築資材を作っている工場がいっぱいあります。大手のニチハのあちらの工場は
全滅だそうです。工期遅れが懸念されています。ガソリン不足により、職人さんが動けないとい
う問題もあります。
　復旧に対する我孫子ＲＣとしての対応は皆さんの意見をお聞きしながら進めて行ければと思い
ます。

（次ページへ続く）

大震災について
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Vol.４６　No.３２　平成２３年３月２２日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

瀧日会員
　１１日は帰れなくて、事務所にろう城しました。電車に乗っていて、ちょう
ど止った所で揺れが来ました。少しおさまってからドアが開いて外に出ました。
ホームの人は皆しゃがみ込んでいました。タクシーに乗って、事務所に帰っ
たのですが、ビルの人間はみんな外に出されていました。１時間くらい待ち、
電車はないし、近くのコンビニでつまみと酒を買って事務所で宴会をやりまし
た。翌日７時半に事務所を出て、家に着いたのは昼の１時半でした。

高島会員
　我々電気屋は、よその電気屋さんがやった所を電話があったからやる、と
いうことは普通ありませんが、昨日、「輪番停電があったら困るので、自家発
電装置を事務所の電源につないでほしい」という依頼があった時は、すぐに
対応しました。こういう事がすぐに出来るように社員にいつも話しています。
　僕の友人で横浜緑区で２２階に住んでいる人がいて、奥さんが心臓のバイ
パス手術をして歩けない人がいます。地震でインフラが全部なくなり、大変な

騒ぎになっているのだと、さっき電話がかかってきました。ちょっと遠いですが、お手伝いしてき
ます。
　皆さんも何か不都合があって、通常お願いしている所が出来ない時には、ロータリーの仲間で
すから遠慮しないでください。職業を通して奉仕が出来るなら、出来る範囲の事をしたいと思い
ます。

塩毛会長より
　我孫子ＲＣとして出来ることが具体的に今ありまし
たら、来週クラブ協議会を招集させていただいて、
早めに決めて対応できればと思います。協議会の議
題を皆さんで考えていただければと思います。

今回の震災の影響で、川瀬巴水展が中止になりましたので、買っていただいた方にはお返しします。
上村晃一会員川瀬巴水展中止のお知らせ

成田線　小林〜安食間


